

Слава Богу, что мы казаки!

Праздник с таким названием прошёл в Доме культуры «Гундоровский» города Донецка Ростовской области.

Участниками праздника стали учащиеся школы № 1 имени Г. Акулова. Юные казачата подарили гостям мероприятия замечательную культурную программу: сыграли серию казачьих песен, разыграли небольшую театральную миниатюру, прочитали стихи, посвящённые родной Донской земле.

В завершение праздника начальник штаба – заместитель атамана Гундоровского казачьего общества старший урядник О.И. Артюхов вручил участникам благодарственные письма атамана городского казачьего общества.



